
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 

 

Nama Madrasah : Madrasah Aliyah Nurul Khoir  

Mata Pelajaran : Seni Budaya  

Kelas / Semester : XII IPS / Genap  

Materi Pokok : Apresiasi Karya Seni Rupa 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit  

Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 

A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat memahami tentang Karya seni rupa dan serta dapat berkarya berpanduan 

dengan materi yang telah di dapat 

B. Materi  

1. Penjelasan tentang Ragam Karya seni Rupa  

2. Membuat Karya Seni Rupa 2 Dimensi 

C. Persiapan Pembelajaran Model Daring Menggunakan Aplikasi Zoom dan 

Whatsapps 

1. Guru Membuat Room pada zoom dan membuat grup kelas melalui aplikasi 

Whatsapp  

2. Guru menginformasikan kepada siswa dengan membagikan link room ZOOM  

Pada H-1 agar siswa dapat mengetahui dan dapat mempersiapkan alat untuk 

pembelajaran daring saat hari H 

3. Guru membuat materi pada PPT agar dapat mempermudah ketika memberi 

penjelasan saat daring mengunakan Zoom  

4. Guru dapat meberikan kuis sehingga dapat mengetahui kemampuan siswa 

D. Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan  

 Guru Melakukan Salam Kepada siswa 5 mnt sebelum pembelajaran daring 

dimulai sembari memastikan kehadiran siswa 

 Guru meminta siswa agar segera memasuki room daring mengunakan 

aplikasi zoom stelah 5 menit pertama jam pembelajaran dimulai 

  

Kegiatan Inti  

 Guru memastikan siswa yang sudah absen untuk hadir pada daring dengan 

aplikasi zoom  

 Guru memulai pemaparan tujuan materi sembari share screen pada zoom  

 Jika materi share screen sudah siap maka guru dipersilahkan menjelaskan 

materi dengan bantuan PPT yang di share Screen dengan durasi 30 menit 

 Setelah materi selesai di sampaikan maka siswa di beri waktu 15 mnt untuk 

bertanya tentang materi yang kurang di pahami saat penjelasan selama 

daring  

 

 



Kegiatan Penutup  

 

 Guru di persilahkan mengingatkan siswa mengenai tugas yg diberikan pada 

5 mnt terakhir pada whatsapp grub 

 Guru akan memberikan tindak lanjut terhadap tugas yang telah di kerjakan 

akan di beri reward dan yg tidak mengumpulkan akan di beri punishment 

 

 

E. Penilaian  

1.  Penilaian sikap dilakukan melalui kesiapan siswa saat pengecekan kesiapan, 

kehadiran melalui list kehadiran pada group dan pertanyaan yang diajukan melalui 

aplikasi Whatsapp pribadi guru  

2. Penilaian pengetahuan dan psikomotor siswa dilakukan berdasarkan tugas yang 

dikumpulkan siswa melalui Whatsapp pribadi ke guru maple dengan 

mempertimbangkan memahaman siswa selama daring  

 

Mengetahui,         Surabaya,  Agustus 2020 

Kepala MA Nurul Khoir      Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

Anas Mas’udi , Lc       Wahyu Rimadhani, S .Ds 


